

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ФЕДІР»

ЄДРПОУ 21523587

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»

кваліфікація: магістр права

Київського національного університету будівництва і архітектури

Освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» є дуже актуальною та корисною, оскільки проблеми, пов'язані з правами людини у контексті будівництва та містобудування, стають все більш важливими у сучасному світі, особливо в наш час, коли здійснюється та в подальшому здійснюватиметься відбудова житлових будинків, офісних будівель тощо, проводяться ремонтні роботи зруйнованого житла, в тому числі за допомогою державних програм підтримки. Зважаючи на зазначене, є обґрунтовані підстави вважати, що вказана освітньо-професійна програма має неабиякий потенціал зробити вагомий внесок у поліпшення ситуації з правовою обізнаністю щодо прав громадян у сфері будівництва та містобудування.

Наразі студентами вивчається забагато теоретичних правових дисциплін, проте недостатньо дисциплін з практичного напрямлення, де б студенти могли вивчати певні стратегії представництва, тактики захисту, вимоги до оформлення процесуальних документів тощо. Один з головних плюсів програми - це її фокус на практичні аспекти захисту прав людини у сфері будівництва та містобудування. У випадку запровадження практичної правової дисципліни студенти мали б змогу отримати знання щодо того, як у відповідності до закону вирішувати ситуації, що виникають у процесі будівництва та містобудування,

розробляти конкретні механізми їх вирішення. Такий підхід дозволить забезпечити практичну користь для студентів, навчить їх застосовувати отримані теоретичні знання на практиці та сприятиме покращенню реальної ситуації в сфері захисту прав людини.

Зважаючи на зазначене, пропонуємо впровадити нову дисципліну щодо практичних аспектів захисту прав людини у сфері будівництва та містобудування, наприклад «Захист прав людини в сфері будівництва та містобудування адвокатурою».

Дуже важливим елементом програми є практичні вправи та симуляції реальних ситуацій. Це дозволяє студентам набути необхідних навичок та досвіду для роботи у реальних умовах. Такі практичні заняття можуть значно покращити якість підготовки та підготувати фахівців до вирішення реальних викликів.

Загалом, освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» має великий потенціал для покращення ситуації з реалізацією прав людини в цій галузі та може сприяти створенню компетентних та відповідальних фахівців, здатних впливати на позитивні зміни.

З урахуванням вище зазначеного, освітньо-професійну програму «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» рекомендуємо до використання для підготовки магістрів за спеціальністю 081 «Право» у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Директор ПрАТ «Федір»



Сергій ОНОШКО